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Problemler
Test 4 — Zor Seviye
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1. 24 kisilik bir sinifta sinif bagkani segilecektir. Ogretmen
herkesin kendi diginda iki kigiyi bagkan adayi olarak bir
kagida yazmasini istemistir.
Kagitlari kontrol eden 6gretmen kargisina ¢ikabilecek en

az saylda aday ile karsgilasir. Bu say!1 kactir?

A)2 B) 3

O4 D) 6

. Bir tekne kazasinda kurtulan a kisi bir adaya cikar. Kon-
trol ettiklerinde kendilerine b giin yetecek yemeklerinin

oldugunu goriirler. c giin sonra kazazedelerin %25 i yap-

tiklari bir sal ile adadan ayrilir.

Bu durumda kalan yemekler tiim kazazedelere kag giin

yeter?
A) 4b - 4c B) 3b-3a 0 b+c
3 4 4a
D) 3a+3b E) ab+b.c
4b 3
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. Bir avci képegi bir tavsani kovaliyor. Bu kovalama basla-
diginda tavsan 60 sicramasi kadar 6ndedir. Tavgan 3 de-
fa sigradiginda kopek 2 defa sigrayabiliyor.

Kopegin 3 sicramada aldig1 yol tavsanin 7 sigramada al-

dig1 yola esit olduguna gore képek kag sigramada tavsa-

ni yakalar?

A) 48 B) 50 C) 60 D) 64 E) 72
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4. Bir toplulukta,
* Erkeklere her 8 saatte bayanlara ise her 6 saatte
1 adet vitamin hapi verilmektedir.
* Erkeklerin vitamin hapi 0,8 gram iken bayanlarin
vitamin hapi 1,2 gramdir.
Bu topluluga 1 glinde 120 gram ila¢ 120 gram tablet
olarak verilmistir.

Buna gore bu topluluk kag kisidir?

A) 20 B) 27 Q) 30 D) 32 E) 35
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5. Su an 27 yasindaki olan Ayse hanim kizi Elif ile falclya
gider.
Falci Elif'e soyle soyler : Annenin seni dogurdugu yasa
geldiginde kizin Merve dogucak. Merve, annenin seni
dogurdugu yasa gelince annen 60 yasinda olacak.

Eger falcinin tahminleri dogru ise Elif kag yasindadir?

A 6 B) 7 o8 D) 9 E) 10
DFA0
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6. 40 dakikada bir alarmi caligan bir saat normal bir saate
gore her saat 15 dakika ileri gidiyorsa bu saatin alarmi

glinde kag defa fazla calar?

A) 6 B) 8 o9 D) 10 E) 12
(=] ez [m]
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7. Aralarinda 350 metre olan iki ordudan batidaki ordu her
3 dakikanin ilk 2 dakikasinda sabit bir hizla dogularinda-
ki diigman ordusuna dogru toplam 40 m ilerliyor, diis-
manin mancinik atigl ile karsilagsinca sonraki 1 dakika
boyunca toplam 20 metre geriliyor. Dogudaki orduda
her 2 dakikanin ilk 1 dakikasinda batiya dogru toplam
30 m ilerliyor, diigsmanin ok atiglari baglayinca sonraki
1 dakika boyunca toplam 10 metre geriliyor.

Ayni anda birbirlerine dogru harekete baslamis olan bu
iki ordu hareketlerinden kag dakika sonra g6giis gogiise

carpigma pozisyonuna ge¢mis olurlar?

A) 19 B) 20 O 21 D) 22 E) 23
B0
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8. Kirmizi ve mavi renk karistirildiginda mor renk elde

edilir.

c
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A ve B kutularindaki farkli miktarlarda iki degisik mor
tonundaki boya karistirilip C kutusundaki 350 gram
agirhginda boya elde ediliyor. Kutularin iizerinde ya-
zan sayllar kutudaki mor rengi elde etmek icin kulla-
nilan kirmizi boyanin mavi boyaya oraninidir.

Buna gore C kutusundaki rengi elde etmek icin kag

gram mavi boya kullaniimigtir?

A) 105 B) 120 C) 130 D) 140

9. Bir trendeki yolcularin %96 si ingilizce biliyordur. Yari
yolda ingilizce bilenlerin bir kismi indiginde kalan yol-
cularin %95 i ingilizce konuguyor oluyor.

Buna gore yari yolda yolcularin yiizde kagl inmigtir?

A) 20 B) 24 O 30 D) 35 E) 40
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10. Palavristan ulkesinde tim caliganlarin maaslari %17
artmis olmasina ragmen bu calisanlar maaslarina ya-
pilan zamdan 6nceye gore alabildiklerinin %25 azini
alabilir hale gelmistir.

Buna gore lilkede tim Uriinlere yiizde kac zam yapil-

mistir?

A) 45 B) 48 C) 52 D) 56

E) 60

11. Bir pazarci pazara getirdigi domatesleri %20 kar ile
satmayl hedeflemektedir. Pazarci bir miktar domates
sattiktan sonra tartisinin %10 eksik gosterdigini fark
ediyor. Bunun ulzerine kalan domatesleri %38 kar ile
satarak elde etmek istedigi kari elde ediyor.

Pazarci Domateslerin yilizde kacini hatali tartatrak

satmigtir?

A) 45 B) 50 Q) 60 D) 70

E) 75
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12. Bilgi : Hiz zaman grafiginde grafik ile zamani g6steren

eksen arasinda kalan alan hareketlinin aldig1 yolu verir.

Hiz

A

12| -,

‘I‘ I7 8 S;at
Yukaridaki grafikte saat 00:00 da yola cikan bir bisiklet-
linin zaman yol grafiginde gorildigi gibi saat 08:00 da
gidecegi yere bisikletli variyor.

Bu biskletli yolun %60 ini tamamladiginda saat kacti?

A) 03:52 B)04:21 C(C)04:46 D)O04:58 E)05:22
56
x

13. Aronga ve Borango kasabalarindan birbirlerine dogru
yola cikan iki aragtan hizli olan karsilagtiktan 4 saat
sonra kargl kasabaya,yavas olan ise kargilagtiktan 9 sa-
at sonra karsi kasabaya variyor.

Buna gore yavas olan arac tiim yolu kag saatte alir?

A) 14 B) 15 O 16 D) 17 E) 18
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A 48 km C B

Sekilde B ye dogru ayni anda yola cikan bir araba ve
bir motorsiklet vardir.

Arabanin hizi saatte 2 km fazla, motorun hizi saatte
2 km daha yavas olsaydi araba motoru 1 saat 6nce
yakalardi.

Buna gore iki aracin hizlari farki kag km/sa tir?

A8 B) 10 012 D) 15 E) 18
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15. Yiruyus hizi dakikada 30 m olan bir boliik karincanin
basindaki bir haberci dakikada 90 m hizla karinca ko-
lunun sonuna kadar gidip hi¢ beklemeden geri dénii-
yor.

Habercinin gidis doniisii 30 saniye siirdiigline gore ka-

rinca kolunun uzunlugu ka¢ metredir?

A) 10 B) 15 O 20 D) 25 E) 30

16. iki kardesten Tuna bahcenin cimlerini tek basina 40 da-
kikada, Bora tek basina 60 dakikada bicebiliyor. ikisi be-
raber ¢cimleri bicmeye basladiktan sonra Bora bir siireli-
gine bir ig icin annesine yardim etmek icin ayrilir. Bora
geri dondiikten sonra ¢imleri toplam 26 dakikada bic-
mis olurlar.

Buna gore Bora annesine kag dakika yardim etmigtir?

A) 4 B) 5 06 D) 7 E) 8
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